
La fonction exponentielle.

Exercice

Résoudre dans ℝ les inéquations suivantes :

1. ex−3
⩽e5

2. e2x+4
⩽1

3. ex
2

⩽e−3 x+4
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La fonction exponentielle.

Correction     :  

1. ex−3
⩽e5 ⇔ x−3⩽5 ⇔ x⩽8

S=]−∞ ;8 ]

2. e2x+4
⩽1 ⇔ e2x+4

⩽e0 ⇔ 2 x+4⩽0 ⇔ x⩽−2

S=]−∞ ;−2 ]

3. ex
2

⩽e−3 x+4 ⇔ x2
⩽−3 x+4 ⇔ x2

+3 x−4⩽0

Δ=32
−4×1×(−4)=9+16=25

x '=
−3−5

2
=−4 x ' '=

−3+5
2

=
2
2
=1

Le coefficient de x2 est positif, donc

S=[−4 ;1]

Copyright  meilleurenmaths.com. Tous droits réservés Page 2


	Exercice

